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Do wykonawcow
ubiegajgcych sie
o udzielenie zaméwienia

Dot. postgpowania o udzielenia zamowienia publicznego wylgczonego ze stosowania ustawy z
dnia 29 styczniu 2004 roku Prawo zumowien publicznych (. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z
poin. zm. ) zgodnie z artykutem 4 pkt. 8 Ustawy, pn. . kombinezon suchy bojowy”, postgpowanie
ne 171327

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zastosowania alternatywnej tkaniny o ponizszych
parametrach techniczno-funkcjonalnych:

a/ speinia trudnopalno$¢ wedhug normy EN 11612 Flame&Heat Industry, Class: A1, B2, C1 i
Fl

(odpornos¢ na ogien, cieplo konwekeyjne, radiacyjne, cieplo kontaktowe).

b/ Spetnia odpomos¢ na uderzema rozgrzanych opitkow metali wedtug normy IS0 9150 Impact
Spatter.

¢/ Spetnia antystatycznos¢ wedhug normy: EN 1149-3,

d/ Zapewnia wodoszczelnos¢ powyzej 10 000 mm ci$nienia stupa wody na | cm kw. wedhug
normy EN 20811.

e/ .Zapewnia oddychalnoé¢ wedhig wskaznika Ret o wartoéci 17,34 mkw.Pa/W. wedtug normy
ISO 31092.

gdzie powyzsza alternatywna tkanina jest w kolorze ciemno-niebieskim ( dark navy blue ) ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania alternatywnej tkaniny o wskazanych
parametrach.

Pytanie nr 2
Jaki material ma by¢ uzyty w skarpetach zintegrowanych - dla uzyskania migkkosci materiatu
zazwyczaj uzywa si¢ material typu neopren....

Odpowiedz:
Skarpety zintegrowane powinny by¢ wykonane z materiahu zasadniczego lub materiatu o
podobnych wiasciwosciach.
Z zastrzezeniem:
Kombinezon w czg¢sci dolnej nogawek posiada mankiety zapinane na rzep

umozliwiajace przykrycie butéw taktycznych.

Pytanie nr 3
Nasza firma w obecnie produkowanych kombinezonach suchych dla sit specjalnych w wojsku



w przypadku tzw. patki ochronnej na zamki wejéciowe i zamki tzw. ulgi stosuje rozwiazanie w
postaci plisy samo-kryjacej zamek bez koniecznosci uzywania tasmy rzepowej na calej
dhugosci zamka wodoszczelnego (ktora to taéma rzepowa przy zamykaniu i otwieraniu
generuje duzy halas) oraz

bez koniecznosci stosowania dodatkowego zamka na patce- czy Zamawiajacy

dopuszcza zastosowanie tzw. cichej plisy, chronigcej zamek wejsciowy i zamek ulgi?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie tzw. cichej plisy, chroniacej zamek wejsciowy i zamek
ulgi.

Pytanie nr 4

Odnosnie punktu 8 - uzycie dodatkowej warstwy materialu o zwiekszonej odpornosci na
scieranie prowadzi do zastosowanie tkanin typu cordura / kevlar, ktére to tkaniny sa sztywne a
z racji pola uzycia na powierzchni skafandra w sposéb zdecydowany ogranicza parametr
oddychalnosci nie wspominajgc juz o utracie elastycznosci kombinezonu- czy Zamawiajacy
dopuszcza zredukowanie pola wzmocnien do ochrony lokei, siedzenia i kolan, gdzie wtedy
mozna zastosowa¢ material typu kevlar bez narazania na szwank funkcji oddychalnosci oraz
elastycznosci kombinezonu? ( by¢ moze Zamawiajacy nie do konca jest §wiadomy faktu, iz
kazdy dodatkowy szew laczacy rozbudowang powierzchnig materialem trudnoscierainym w
obrgbie kroku 1 torsu przéd i tyl wymaga od wewnatrz zastosowania dodatkowych tasm
uszezelniajgeych wodoszezelnych, co wywotuje efekt niezamierzonej nadmiernej sztywnosci
calej konstruke;ji )...

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zredukowanie pola wzmocnien do ochrony lokci, siedzenia i kolan.

Z zastrzezeniem;
Laty na kolanach musza posiada¢ wewnatrz ochraniacze sztywne na kolana
(nakolanniki, z mozliwoscig ich wyjgcia) Konstrukcja taty umozliwia
przewleczenie pomigdzy fata a kombinezonem paskow od nakolannikow.

Wzmocnienie siedzenia moze by¢ wykonane z materiatu zasadniczego. (druga warstwa)

Pytanie nr 5§
Odnosnie punktu 5 - Zamawiajacy nie okreslil rodzaju kryz nadgarstkowych - czy maja by¢
lateksowe HD w ksztalcie butelki czy neoprenowe?

Odpowiedz
Kryzy nadgarstkowe powinny by¢ lateksowe, Zamawiajacy dopuszcza jednak inne
rozwigzania.

Pytanie nr 6

Odnosnie punktu 2 - Zamawiajacy nie okreslit ze swej strony, czy kaptur neoprenowy ma by
osobno, czy zintegrowany na state czy laczony za pomoca systemy molle ze skafandrem -
zakladamy, ze kaptur powinien by¢ w kolorze czarnym, gdzie gruboéé neoprenu nie powinna
by¢ wieksza, niz 5,0 mm...

Odpowiedz:
Kaptur neoprenowy ma by¢ osobno. W kolorze czarnym. Grubosé¢ od 3 mm do 5§ mm.
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